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3. zasedání Zastupitelstva obce se uskutečnilo 21.6. a hlavními body bylo 

projednání dokumentů k ukončení účetnictví za rok 2022. Dále schválilo dodavatele 

výměny střešní krytiny na budově OÚ a projektanta na dokumentaci oprav dalších 

komunikací.  

4. zasedání dne 6.9. schválilo smlouvu o požární ochraně s městem Turnov, který 

nám tuto službu zabezpečuje, což nás vychází výrazně levněji, než provoz vlastní 

požární jednotky. Cena se kvůli vnějším vlivům znatelně navýšila. Dalším z bodů 

bylo schválení záměru prodeje částí obecních pozemků, dlouhodobě 

obhospodařovaných soukromými majiteli. 

5. zasedání, nyní v listopadu, schválilo nové vyhlášky o poplatcích; za psy a za 

odpady. Nebojte se, nezdražujeme, více dále ve Zpravodaji. Dále vyslechlo zprávy 

finančního a kontrolního výboru.  

Poslední letošní zasedání bude 13. prosince a bude se schvalovat rozpočet na rok 

2024.                                   

Kompletní informace o jednání jsou obsaženy v zápisech na webu obce. 

 

A teď ty vyhlášky a odpady. Jejich nové znění si vyžádala novela zákona o 

poplatcích.  

Ceny a systém zůstávají stejné. Pro majitele psů přidáme po obci koše a sáčky na 

výkaly. Snad to pár neukázněným pejskařům, co nám hnojí dlažby chodníků, 

připomene jejich povinnost.  

Odpadový systém se nemění. Ukázal se jako vhodný pro většinu občanů. Jedinou 

výraznou změnou pro příští a další roky je rozhodnutí našeho poskytovatele těchto 

služeb zrušit oblíbené jednorázové známky. Budou v plném rozsahu nahrazeny 

potištěnými pytli. Dále bude kromě týdenních a čtrnáctidenních známek zavedena i 

známka měsíční. Pokud se počtem svých vývozů blížíte k měsíční frekvenci, je tato 

známka pro vás výhodnější než 12 pytlů. Máte-li o něco více vývozů, dokoupíte si 

pytle, máte-li méně, musíte více uklízet. Ke všem známkám bude možno dokoupit 

pytle, jako to bylo se známkami. Pytel je možno vložit do popelnice a při vývozu 

v pondělí musí být po zvednutí víka vidět potisk. Prokazuje, že pytel byl zakoupen a 

vývoz je tím zaplacen. 

V roce 2024 se na vás těšíme od 3. ledna. Přes vánoce bude úřad uzavřen a to od 

22.12. do 2.1.2024. Úhrada za likvidaci vašich odpadů za rok 2023 bude doplněna o 

vyzvednutí nové velké známky nebo pytlů. Případně změnu frekvence vývozů a 

poplatku za psa. Opět pro vás rozšíříme úřední hodiny o úterý, a to po celý leden. 

Čtvrtek a pátek nám prosím nechte na nezbytnou obecní agendu. 

Stavební aktivity jsme v tomto roce směřovali na dokončující práce. Byla ukončena 

výsadba kolem požární nádrže a na návsi. Díky naší cisterně jsme i přes suché období 

udrželi vše živé. Postupně připravujeme pozemek u dálničního nájezdu pro využití na 

parkoviště a technické zázemí obce. Dle možností dokončujeme úpravy v Netečích, 

kde již začala výsadba nových dřevin. Pro další akce připravujeme projekty, mimo 

jiné i na spojovací chodník ze Sousedské do Fučíkovy, který s otevřením nové Billy u 

Kontaktu nabyl velké potřebnosti. 
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Sjezd a nájezd u Pyrámu a nový sjezd a nájezd ve Fučíkově ulici – to jsou dvě 

dopravní napojení, která občanům po dvanácti letech příprav a jednání umožní 

konečně naplno využít rychlostní průtah obcí a městem. Slavnostní přestřižení pásky 

proběhne 5.12. v 10 hodin postupně na obou stavbách. 

S potěšením konstatujeme, že se na zelených ploškách v Turnovské (Nádražní) 

objevila před některými domy hezká výsadba. Pokud vám zbývají trvalky i menší 

keříky, osaďte je tam. Pokud bude v létě sucho, budeme je zalévat. 

Omluvu za dlouhodobě nesvítící část veřejného osvětlení posíláme všem, kteří museli 

ráno či večer jít potmě. Nebylo snadné odhalit závadu - poškozený kabel v zemi mezi 

dvěma lampami v uličce z návsi k nádrži. Při rekonstrukci ho dělníci poškodili, 

závada se projevovala nepravidelně. 

 

Na podzimní divadelní zájezd jsme se na začátku listopadu, v rámci obecních 

divadelních zájezdů, vypravili do Prahy do Divadla Palace na představení Vedlejší 

účinky, ve kterém účinkovali Klára Cibulková, Michal Dlouhý, David Novotný, … 

Tentokrát byly vstupenky velmi rychle rozebrány. Jarní představení je zatím 

v jednání.  

V pátek 8. prosince se uskuteční setkání pozvaných seniorů. Pozvánku obdrželo asi 

200 nejstarších spoluobčanů a mohou se těšit na tradiční program. Vystoupí děti 

z naší mateřské a základní školy a následně večer zpříjemní hudbou i zpěvem pan 

Zdeněk Jakubec.  

Rozdávání betlémského světla a skautské zpívání, se uskuteční v neděli 17. prosince 

od 16 hodin u kapličky. Přijďte si poslechnout písničky, podívat se po roce do 

kapličky, a pokud si přinesete svíčku, můžete si odnést i betlémské světlo.  

 

Noví občánci – kapacita mateřská školy 

V posledních letech se počet vítaných nových občánků pohybuje kolem 13 dětí. To je 

skvělé, ale přináší to s sebou problém s místy v MŠ. Kapacita naší školky byla 

naplněna pokaždé, ale letos poprvé jsme řešili nedostatek míst pro děti z Ohrazenic 

a Lažan. Protože i v dalších letech bude počet dětí stoupat, rozhodli jsme se pro 

rozšíření mateřské školy a navýšení počtu až na 60 dětí. Příští rok se s nedostatkem 

míst budeme potýkat, ale v roce 2025 bychom mohli uspokojit všechny zájemce.  

 

V knize nově narozených občánků máme doposud 12 zápisů za rok 2023. Zdraví a 

radost přejeme 3 holčičkám a 9 chlapečkům. 

 

Sokolské akce 

V září se uskutečnily cyklistické závody, o jejich organizaci se postarali s podporou 

Sokola Pavla a Honza Lhotákovi. Jedná se o pěkně připravenou obnovenou akci, tak 

si ji příští rok nenechte ujít.  

Pravidelnou podzimní sokolskou akcí bylo i v letošním roce Svatomartinské veselení. 

V sobotu 3. listopadu v 15 hodin bylo na hřišti jen pár dětí, ale o deset minut později 

začaly přicházet. Nakonec jich bylo přes 60. To je pro nás vždy úspěch. Děti 

přicházely i později, ale většina z nich už nestihla projít všechna stanoviště ve škole i 
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na hřištích, některé se nestihly ani svézt na koních. Ano, letos jsme sehnali dva koně, 

to bylo pro přítomné příjemné zpestření. Tak si příště pospěšte a přijďte včas, ať si 

děti stihnou zasoutěžit na všech stanovištích. S přibývající tmou přicházeli další lidé, 

kteří se přidali k průvodu a zhlédli i ohňostroj, který zakončil odpolední akci. Velký 

zájem byl také o posezení u kytar, a tak naše hospoda opět zažila hudbu, zpěv i tanec.  

Na 27.12 plánujeme zimní výlet, sraz v 10.30 na vlakovém nádraží, trasa asi 5 km. 

Podrobnosti o konání výletu najdete v prosinci na stránkách Sokola. 

 

 

Všem oslavencům druhé poloviny roku přejeme hodně zdraví a spokojenosti. Kulatá a 

půlkulatá výročí oslavili nebo oslaví Danuše Rymplerová, Danuše Pospíšilová, Věra 

Šafářová, Mária Drobníková, Milada Zálišová, Jaroslava Kunstová, Helena 

Ruprichová, Hana Bernardová, Vlasta Šilhánová, Eva Mlejnková, Hana Bulířová, 

Irena Burešová, Jarmila Křížová, Jiří Anděl, Ladislav Halama, Vladimír Vyskočil, 

Jaroslav Féna, Miroslav Doležal, Jaroslav Šimůnek a Pavel Havlíček. 

 

 

 

 

Končí další rok, plný neklidu a špatných zpráv. Stále však zůstávají 

chvíle a období, kdy můžeme na vše špatné zapomenout v kruhu rodiny 

a přátel. Ať jsou nadcházející vánoční svátky právě takovým obdobím. 

 

Přejeme Vám jejich klidné prožití v míru a pokoji a šťastný rok 2024. 

                                                                                   

                                                                           Vaše Zastupitelstvo. 
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